

ΣΕ ΚΡΙΣΙΜΗ ΦΑΣΗ Η ΔΙΚΗ ΤΩΝ 17

Καταδέτουν οί πολιτικοί

ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΤΑΙ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ Ρήξη υπερασπίσεως και Εισαγγελέως χθές

Η δίκη των 17 εισέρχεται σήμερα στην πιο δραματική της φάση με το δριμύ κατηγορητήριο που θα στρέψει η υπεράσπιση εναντίον εκείνων που θέλησαν να παρεμποδίσουν την νεολαία να διαδηλώσει την πίστη της στο Ιδεώδη της Δημοκρατίας...

ρωμαλέας έκδηλώσεως των νέων σαν ένα είδος «αναρχικής έκτροπής» και το αποτέλεσμα ήταν να εμποδιστούν στον λαό την πεποίθηση ότι συνεχίζεται ή επιβίωση του παλαιού καθεστώτος με άλλη μορφή.

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑ 10%

'Ανατίμηση του ρεύματος: Σπίτια 24%, Βιομηχανίες 10-14%

ΕΝΑΛΛΑΞ Η ΚΙΝΗΣΗ ΤΩΝ Ι.Χ. ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΚΥΡΙΑΚΕΣ Δελτίο στη δενζίνη από τον Ιανουάριο

Περιορισμός στην κατανάλωση ρεύματος κατά 10%, αύξηση της τιμής του κατά 24% στα σπίτια, δελτίο δενζίνη από 1ης Ιανουαρίου και έναλλαξ η κυκλοφορία των αυτοκινήτων Ι.Χ. κατά τις Κυριακές είναι η νέα σειρά των μέτρων που ανακοινώθηκαν χθές από την κυβέρνηση.

Σύμφωνα με τις ανακοινώσεις του υπουργού Ενέργειας κ. Παπαγεωργίου, τα επιβληθέντα νέα μέτρα προβλέπουν και τα εξής:

- Η κατανάλωση οικιακού ρεύματος περιορίζεται που λοιπού κατά 10% εν σχέσει προς την κατανάλωση υπό έκταστο καταναλωτικό ποσοτήτα το αντίστοιχον διάστημα του προηγούμενου έτους, σύμφωνα με τους σχετικούς λογαριασμούς της ΔΕΗ.
- Είς περιπτώσεις παραβάσεων θα επιβάλλονται πρόστιμα, τώ όποιον θα κυμαίνεται από τώ τρίτο μέρους μέχρι τώ δεκάτο μέρους τής τιμής τού καθ' ύπερθεσιν καταναλωθέντος ρεύματος.

Σύμφωνα με υπουργική δήλωση Ο ΝΕΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΘΑ ΚΑΘΟΡΙΣΗ ΤΙΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΜΙΣΘΩΝ

Αυτός είναι ο ρυθμιστικός παράγων Η έκδηλωσι τώ ενδιαφέροντος τής κυβερνήσεως επί τώ θέματος τής αυξήσεως τών μισθών τών υπαλλήλων πρέπει να αναμένεται μέχρι τής εξαγγελίας τώ νέου Προϋπολογισμού τώ άνοιξη.

Μεταξύ άλλων, ο κ. Ζουραντζής πρόσθεσε: «Ο υπουργός Συντονισμού κ. Κασσός, κατά τήν προεπιβεβαίωση τώ Προϋπολογισμού μέτρων, περιέλαβε και δήλωσαν ότι η Κυβέρνησι είναι έτοιμη να λάβη και άλλα μέτρα, εάν διαπιστωθή ότι τώ μέτρο τώδε λυθόντα δεν είναι τώ αποτελεσματικό τώ όποια άνευμένο. Έφ' όσον χρόνον τώτοια πρόσθετα μέτρα δεν λαμβάνονται, δεν να θεωρηται ότι η Κυβέρνησι πιστεύει ότι δεν έχει διαπρανοσή εις τώσ υπολογισμούς τής, όσον άφορά εις τήν άγοραστικήν ικανότητα τών μισοβιοτών».

Εκτός της επίσημου κρατικής διαβεβαίωσης προς τούτο (Σ.Σ.: δηλαδή την άναοικνωματά, κατά τή χθεσινή διαδικασία ξεσηκώσε τήν άμση, έντονη και όμαδική αντίδραση τής

Ρεπορτάζ ΜΙΧ. ΦΑΚΙΝΟΥ

οι των του υπουργού Δημοσίων Έργων (Τόδεας), μεταφέρω υπηραστικές ρητήν διαβεβαίωση του υπερασπίσεως, η οποία τήν χαρακτηρίζει σαν κυβερνητική παρέμβαση στην δίκη των 17.



Από τή χθεσινή δίκη των 17, για τώ έπισημία τής παρασημέρι Κυριακής. Οι κατηγορούμενοι άκουσε τώσ μάρτυρες κατηγορίας. παρασημέρι εισαγγελέως κ. Σπυροπούλου ότι η διώξεις έγινε συμφώνως προς τόν νόμο.

Η ΩΡΑΙΑ ΤΗΣ ΤΡΑΓΩΔΙΑΣ ΚΛΑΙΕΙ ΣΤΗ ΔΙΚΗ "Ετσι έγινε ή σφαγή στο κέντρο «Νεράϊδα»

ΑΡΧΙΣΕ Η ΑΠΟΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΚΟΕΜΤΖΗΔΩΝ

Συγκλονιστικό ένδιάφερον παρουσίασε η χθεσινή δεύτερη ήμερα τής δίκης των Κοεμτζήδων για τώ μακελειό τής 25ης Φεβρουαρίου 1973, στο κέντρο «Νεράϊδα» τής Άθήνας.



Ο Θωμάς Καραμάνης σε μια εμπιστευτική συνομιλία με τή μητέρα του κατά τή δίκη χθές στο Κακούργιοδικείο Άθηνων.



Ενδεκα οι νεκροί στο λιμάνι της Στυλίδας

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΦΕΡΕΤΡΟ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ

Άλλοι 4 σκοτώθηκαν στην οδό Αθηνών-Πατρών

Τού άπεσταλμένου μας ΜΑΝ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ Δεκαπέντε άτομα έχασαν χθές τή Ζωή τους σε δύο τρομακτικά τραγωδία τών οδικών ταξιδιών. Ιδιαίτερα τώ ένα, πού περιγράφεται στην πρώτη έκτασή, από τή Στυλίδα, θεωρείται σαν ένα από τώ πιο περιεργά εξ αίτιας τών συνθηκών υπό τήσ όποιες συνέβη.

ΣΤΥΛΙΑΔΑ 10. Τού άπεσταλμένου μας. Όλα έγιναν σε διάστημα ένός λεπτού. Τώ ΝΡ 2056 Λεωφορείο, πού κατευθύνονταν από τήν Άθήνα προς τήν Κόρινθο, με οδηγό τόν Ιωάννη Εύ. Ζαρκάδο, 28 ετών, όταν έφθασε στον κόμβο τής Στυλίδας, παρέκκλιε τή πορεία του, προσέκολλησε σε μικρή διαστήματα τής οριζωνιακής επιφάνειας τής θάλασσας, όπου έβριστο τώ αυτοκίνητο.

Τά αίτια "Αν άληθείη ή ισχυρισμός τώ άθηνό, τότε δά μπορούσε να δικαιητοποίηται τώ αυτοκίνητο με φρενοπνευματρία του και τόν οδηγό τώ αυτοκίνητο. Υποστηρίζει ότι δεν έφραξε με μεγάλη ταχύτητα. Αν όμως συνέβαινε κάτι τέτοιο, πώς έγινε τή διακοπή τής πορείας τής Στυλίδας; Αφού ήσαν με άποσπασή 70 μέτρων από τή θάλασσα πού προσέκολλησε στην θάλασσα μέχρις ότου έπεσε στη θάλασσα;

Διασθεβήτες — Ιωάννης Εύ. Ζαρκάδας, 23 ετών, από Έρετρους Κοζάνης, άδούχο τώ Λεωφορείου. — Γεώργιος Ι. Μιχίτης, 23 ετών, οδοντοκόμος, κάτοικος Κρόκου Κοζάνης. — Γεώργιος Ιωάννου, Γεωργιοκόμος, 29 ετών, διαγλύρος, κάτοικος Θεσσαλονίκης. — Νικόλαος Έμψ. Άλιούσης, 6 ετών 29, βρετανικός υπάλληλος, κάτοικος Πειραιώς. — Γεώργιος Βασ. Σπανούλης, 56 ετών. ● Συνέχεια στή σελίδα 9

Advertisement for REX KAPELIA cigarettes, featuring a pack of cigarettes and a hand holding a cigarette. Text includes "Πάττε ένα REX και...", "...προσέξτε τώ φίλτρο του...", "...Έχει ειδικό κάρβουνο πού υποχρεωτικά περιορίζει τήν νικοτίνη.", "REX KAPELIA", "Μακαϊρών", "Αναστασία Άρτσάνου, υπάλληλος ξενοδοχείου, έπεσε πιά εις έναν άντρομο, τόν Διημοσθέν Κοεμτζή, με όπιορο ζιζάνιο, με δράση